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令和５年度 第４回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：令和６年２月２８日（水）午後 1 時半～３時１５分 

■場 所：おもや３階 打合せスペース 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（６名）石川 伊智郎、小西 信生、塚原 仁、森嶋 正行、谷田部 義則、

室 英治 

（事務局）（３名）栁下 豊宏、塚原 二郎、町田 拓未 

■欠 席： 

（委 員）（１名）杉村 康之 

（事務局）（２名）田口 敦、谷口 謙太 

■議 事 

１．報告 

① 令和５年度 第３回検討調整会議事録・・・２月１５日に行われたホームペ

ージの進捗確認に係る打合せのことをどこかに明記すべき。 

② その他・・・小西委員：府中かんきょう市民の会理事長を勇退。４月より

新理事長の浅田多津子氏が検討調整会委員となる。小西委員が一サポーター

として検討調整会委員に留まることの是非について、検討調整会設置基準を

改めて確認しつつ議論を行った結果、塚原委員長と事務局で協議のうえ後日

結論を出して周知することとなる。 

  

２．議事  

 ① ホームページの内容確認 

  ・進捗状況 

   ⇒事務局よりテストページをモニターに映して説明。本番公開直前の内容、

ページ遷移などをデモンストレーション。テキストの内容等修正が反映

されていない箇所があるが対応予定。 

    ・サポーターページの項目順入れ替えについて要望あり。⇒今から対応

可能か事業者に問い合わせる。 

    ・スマートフォンから見た場合の表示はどのようになるか。⇒表示に不

具合が生じないようページ設計されていることと思われるが、テスト

の段階ではスマホ表示は確認できていない。 

   ⇒本番ページの公開は３月１日で、検索すればだれでもアクセスできる状

態となるが、一般への周知は諸々の不具合確認・修正後（早くとも３月

中旬以降か）となる。３月１日午前中に公開作業がなされる見通しだが、

念のためアクセスは昼頃以降にお願いしたい。URL は改めてメールで周 

知する。スマホ表示も含めて不具合がないか確認をお願いしたい。 
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    ・確認した内容を踏まえて打ち合わせる場が必要では？⇒その場で３月

７日午後（会議室 A302）をスケジューリング。大幅な機能の変更・追

加は受け付けられないことを改めて伝える。 

    ・URLを周知する範囲は検討調整会委員まで。 

     

  ・今後の運営について 

 ・サポーターにどこまでタッチしてもらうか。ページ更新・運営のための

座組をいかにするか。など⇒次回以降の検討調整会でより詳細に議論す

る必要がある。 

 

 ② その他 

  ・春の親子バス見学・・・３月２日（土）催行。当日の昼食について、ガス

ミュージアム敷地内の庭園を使わせてもらえることとなった。 

  

３．その他 

 ・環境まつり・・・令和６年度は実施形態（時期・会場等）が例年より大きく

変更となる。明日（２月２９日）実行委員会開催予定。 

 

■次回開催予定日 

令和５年度 第５回府中市環境保全活動センター検討調整会（通算 151回） 

日 時：令和６年３月２７日（水）午後１時３０分～３時（予定） 

場 所：おもや３階 回議室Ａ３０２ 


